责任编辑:任湘怡 视觉设计: 窦云阳 A 1 1

中办国办发文反对食品浪费

三公"经费要单列餐费支出

据新华社北京 3 月 18 日电 近日,中共 中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于厉行 节约反对食品浪费的意见》,并发出通知,要 求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。目 前我国食品浪费现象广泛存在。人民群众对 此反映强烈。为贯彻落实《党政机关厉行节约 反对浪费条例》,深入推进反对食品浪费工 作,新公布的文件要求杜绝公务活动用餐浪 费、推讲单位食堂节俭用餐、推行科学文明的

餐饮消费模式、减少各环节粮食损失浪费、推 进食品废弃物资源化利用、健全法律法规、加 强监督检查等。

公务活动用餐要按照快捷、健康、节约的 要求, 积极推行简督和标准化饮食, 科学合理 安排饭菜数量,原则上实行自助餐。严禁党政 机关向企事业单位转嫁公务活动用餐费用,严 禁以会议、培训等名义组织宴请或大吃大喝。 各地区各部门和国有企事业单位在公开"三

公"经费支出时要列出公务活动用餐费支出。

单位食堂应按照健康、从简原则提供饮 食,合理搭配菜品。多供应小份食品,方便用 餐人员适量选取。各地区要对党政机关、国有 企事业单位食堂反对食品浪费工作成效进行 评估,对存在严重浪费行为的单位进行通报。

餐饮企业要积极引导消费者节约用餐, 餐前引导适量点餐,餐后主动帮助打包,不得 设置最低消费额。

国家发改委、财政部要会同有关部门加 强监督检查。监察部门要对大额餐饮发票适 时开展抽查,严肃查处公款浪费案件;对违反 公务接待规定、用公款相互宴请等行为,要依 纪依法追究相关人员责任,对负有领导责任 的主要负责人或有关领导实行问责。税务部 门要及时查处餐饮企业开发票时将餐费开成 非餐费的违法行为, 防止餐饮企业将大额用 **餐费用分割成小额发票。**

国家新型城镇化规划首提两大指标

6年内1亿人进城落户

本报北京今日电(驻京记者 王亦君)编制历时3年的《国家新型城镇化规划(2014-2020 年)》,近日由党中央、国务院正式印发。今天上午国务院新闻办举行的发布会上,国家发展改革 委副主任徐宪平指出,《规划》首次提出了常住人口城镇化率和户籍人口城镇化率两个指标,这 是与以往最大的不同,也是最大的进步。

实施差别化落户政策

去年我国城镇人口有7.3亿,其中包 含2亿多农民工及其家属。《规划》提出要 统筹推讲户籍制度改革与基本公共服务均 等化,通过实施差别化的落户政策,把有能 力、有意愿、长期在城镇务工经商的农民工 及其家属逐步转为城镇居民。通过实施居 住证制度, 使在城镇就业居住但未落户的 城镇常住人口能享受相应的城镇基本公共 服务。此外,深入推动新型城镇化与新型工 业化、信息化和农业现代化同步发展,强调 优化布局、生态文明、文化传承、制度改革。

户改与《规划》配套

与新型城镇化建设密切相关的一个话 题是户籍制度的改革。公安部副部长黄明 介绍说、《关于进一步推进户籍制度改革的 意见》有两个方面的原则意见:一是户改的 政策与《规划》是配套的,以农业转移人口为 重点,兼顾其他常住人口。要优先解决好进 城时间长、就心能力强的人口落户问题:二 是户籍改革与新型城镇化的目标是一致的。 最近公安部会同国家统计局对户改政策进 行预测认为,6年内1亿左右的人落户城镇 的目标,是符合实际的,也是切实可行的。

幼儿园排查违规"喂药"

教育部、卫计委要求加强学校健康服务 监管,4月10日前完成排查

本报讯 综合新华社消息:教育部办 公厅、国家卫生计生委办公厅 18 日联合 发出通报,要求各地组织力量开展幼儿 园及中小学校健康服务管理的拉网式排 查, 重点检查行政区域内幼儿园是否有 违规组织幼儿群体服药的行为。

通报指出,陕西省西安市宋庆龄基 金会枫韵幼儿园和鸿基祥园幼儿园、吉 林省吉林市高新区芳林幼儿园讳规给幼 儿集体服用处方药品"病毒灵",严重违 反了《教育部办公厅、卫生部办公厅关于 加强和规范学生健康服务工作管理的通 知》的管理要求,造成严重的社会影响, 有关部门正在依法依规进行查处。

各地教育、卫生计生行政部门要在 4月10日前完成全部排查工作。

"被服药"为何多地发生? 【追问】

3月18日,子女就读于湖北宜昌夷陵 区馨港幼儿园的部分家长, 仍在等着向 幼儿园"讨说法"。馨港幼儿园也曾组织 幼儿"服药"。但园方称,让孩子们服用的 是维生素C和板蓝根冲剂,并非处方药。

北京航空航天大学公共管理学院教 授任建明认为,从园方购药、保存直到最 后的服用无人监管, 凸显了相关部门对 幼儿园卫生保健领域的监管短板。对于 大众关心的为何要给幼儿"服药"的原 因,西安涉事幼儿园负责人交代,为提高 出勤率。有业内人士向记者透露,幼儿缺 勤的话,一些民办私立幼儿园要按照天 数向家长退钱,其中包括餐费。

"被服药",只是幼儿园中存在安全 隐患的一个缩影。近年来,多地幼儿园问 题频出,校车安全、虐童事件等,无不令 人担忧。我国的学前教育有着较大的需 求量,而国家及地方的投入仍显不足、监 管力度不够。部分私立幼儿园的开办者 将办园作为牟利的方式,为获取更多利 益绞尽脑汁,使得幼儿园问题不断,专家 指出,从近年来的幼儿园对孩童体罚到 违规服用处方药, 幼儿园作为未成年人 接受教育的重要环节,监管亟待加强。对 幼儿园的设立、审批到日常运营,必须进 行有效监控,才能保证人园儿童的身心 据新华社

湖南体操运动学校正副校长 涉猥亵多名女童被拘

本报讯 曾经培养出刘璇、李小鹏等体 操名将的湖南省体操运动管理中心近日被爆 丑闻,该中心名下的湖南省体操运动学校校 长和副校长因猥亵多名年幼女学员被刑拘。

湖南省体操运动学校曾誉为"奥运冠 军摇篮"。该校 1985 年 9 月由湖南省体育 场业余体校体操班改办,先后向省专业队、 国家队培养输送陆莉、刘璇、李小鹏、凌洁、 陈翠婷等多名优秀运动员, 共获得6枚奥 运会金牌.15 枚世界锦标赛金牌.9 枚亚运

媒体调查称,该校校长刘智强涉嫌对6 名女童多次猥亵, 副校长曾嵘侵害的女童 人数不详。据报道,刘智强是该校体操训练 房、运动馆宿舍的直接责任人,曾嵘则是教 室安全管理人员。2013年10月,刘智强被 当地警方传唤、讯问,不久被湖南警方刑事 拘留,曾嵘则于2013年11月初被警方刑 事拘留,后被批捕。

此次性侵涉事学校接收的8至12岁 学员分为两种,一种是全国各地送来训练 的儿童,一种是长沙本地有体操方面爱好 的普通在校学生。业余培训的孩子周一、周 三、周五由家长接送,每次受训时间两小 时。由于体育学校采取封闭管理,来自管理 人员的性侵行为更为隐蔽。 (简文)



特

生产日每条新鼎立1号富含高达200亿个 复合型保健食品级活菌。

采用冷冻干燥活而技术、确保益生面活性 可在**一** 4000 下

具有耐酸性,通过胃郁时不会被胃酸影响 活性,从而到达肠道直接起作用。

营养增补剂,抗氧化剂,帮助增强机

有益菌,实现自身增殖,

农工商超市有售

配方:明100克音

嗜酸乳杆菌 LA11-Onlly 5.3X10

长双歧杆面

低聚木罐 4.40g

维生素C钠

咨询及产品订购热线: 4008201001

加赠美国天然元VC、VE

3月20日12:30

东方购物1套